FENIKO AYKEIO XANIQN x. 'ETog 2007-2008
TAZH A |
rPAMTEE NMPOAMQIIKEE ESETAZEIZ IOYNIOY 2008 STHN AATEBPA

OEMA 1°

A. Av x,,X; €ival o pilegTngax’ + Bx +y=0 pe a=0 KalS =X + X, 70 46poigpia Toug va anodeiEeTe OTI

S=- il . (Movaodeg 10)
a
B. NoTe pia ouvaptnon f pe Medio Opiopol To A AéyeTai nEPITTR; (Movddec 6)

I. Na ypaweTe oTo TETPAdIO 0ag TO Ypauua rou avTioToixel oe kaBe npdTach Kal SiNAa TO XAPAKTNPICHO TNG HE
NV £vdeign ZwoTd (Z) f Aaog (A) :

a) Av o,BeR kai a,B eTepdONHOI TOTE o - Bl=a-B . (Moviddec 3)
B) H ouvaptnon f(x)= ax? +Px +v pe <0 napoucialel PeyioTo vid X = r—zﬁ— . (Movadeg 3)
a .
y) Mia ouvaptnon f AéysTal yvnoing alfouca as va BiaoTnua A Tou Mediou Opiouol TG, oTav via onoiadnnoTe
X,,X, €A, loxUe : AV x; <X, TOTE f(x;)>f(x;) - (Movddec 3)
OEMA 2ov

Aiverar n fiowon : —2x> +(A—-Dx+4=0, AeR. _
A. Na anodeigete 671  5iowon auTh xel 2 NPAYNATIKEG Kal AVIoES pileg yia kGBe AeR. (Movddeg 15)

B. Av A = 3 va AJGETE TV napanavw egiowaon. (Movadeg 10)
N OEMA 3ov
. . 15 '
AivovTai o1 eubeieg (g,):y = ﬁS X + lf4: Kai (g,):y= 4[\/3_—1}4 — (x@ - 1) g
+1
A. Na anodesi&eTe OTI €, // €2, (Movddeg 12) |

B. Na BpeiTe To onusio A oTo onoio n (€;) Tépvel Tov agova ' W Kai To onyeio B 0T onoio N (€;) TEPVEl ToV XX
(Movddeg 8)

I, Na Bpeite TRV anéoTacn Twv onpeinv A kai B. (Movddeg 5)

OEMA 4ov

1

AivovTar o1 ouvaptioelg f(x) = ,H]x - 1[ -3, g(x)= :
J-x2+9x-14"

A. Na Bpeite Ta Media opiopol TOUG . (Movaddeg 12)
B. Na BpeiTe To €i50G KaI TIG CUVTETAYHEVEG TOU akpoTtaTtou Tng ouvapTnong Q(x) = x? = 2f(5)x +4g(3).
(Movddeg 13)
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